

Protokoll der FSR Sitzung

Benjamin Schwertfeger

2005-05-17

Tagesordnung

1. Protokoll
2. Post
3. Ämterwahl
4. Sonstiges

Anwesende: Anke Arndt, Benjamin Schwertfeger (BenS), Benjamin Titz (BTitz), Christian Opitz, Christiane Küch, Christine Zarges (Tine), Daniel Maliga, David Kliczbor (Dave), Jana Ludolph, Jasmin Smula, Mario Wündsch, Michael Hesse, Nicolas Luck (Nico), Ramin Roham-Pour

1 Protokoll

Die Korrekturen am Protokoll der letzten Sitzung von Nico wurden eingearbeitet und das Protokoll angenommen.

2 Post

In der Post war:

- Ein Brief vom Wahlausschuss, dass Wahlhelfer für die Wahlen (StuPa, Autonomes Frauenreferat, Autonomes AusländerInnenreferat) vom 6.6. bis zum 9.6. und evtl.zum Nachzählen am 10.6. gesucht werden. Die Arbeit werde mit 170Euro steuerfrei entlohnt.

- Eine Einladung zur Auftaktveranstaltung zum Bologna Prozess am 1.6. von 15 bis 17 Uhr im Foyer auf dem Campus Süd. Meldeschluss ist der 24.5.

3 Ämterwahl

Zu Beginn wird von Tine der Antrag gestellt, die Ämterbezeichnung als geschlechtsneutral zu sehen, auch wenn nicht beide Versionen separat erwähnt werden. Diesem Antrag wurde einstimmig zugestimmt. Zur Wahl standen folgende Ämter, mit den Kandidaten und der dazugehörigen Abstimmung:

- **Marvinrundbrief:** Jasmin, einstimmig
- **Auslands-AG:** vertagt, da Erick Interesse geäußert hat und nicht anwesend ist
- **Behinderten-Referentin:** Miriam Padberger, einstimmig
- **Kiosk:** Ramin, einstimmig
- **Raum-Beauftragte:** Jana, 13:0:1 (Pro:Contra:Enthaltung)
- **Ausländer-Beauftragter:** ebenfalls vertagt, da Erick interesse habe
- **Bürobeauftragter:** BenS, einstimmig
- **Internetseiten:** Daniel, einstimmig
Vertreter: Zur Wahl standen Christiane und Dave (3:3:6) da es bei diesem Posten, nach allgemeiner Meinung, auch vertretbar ist, zwei Vertreter zu haben, haben wir jetzt zwei Vertreter.
- **Rechner-Admin:** Mario, einstimmig
Vertreter: Nico, einstimmig
- **Lehramt:** Christian, einstimmig
- **Tutorienbeauftragter:** BTitz, 10:0:1 (Pro:Contra:Enthaltungen)
- **FSRK-Beauftragter:** BTitz, einstimmig
Vertreterin: Anke, einstimmig
- **Studienberatungsbeauftragte:** Dave und Christiane in Blockwahl 9:0:2 (Pro:Contra:Enth.)
- **Gleichstellungsbeauftragte:** Anke, einstimmig

- **Aushänge:** Michael, einstimmig

Desweiteren wurde darüber diskutiert den Posten eines Satzungsbeauftragten einzuführen, der sich mit der Satzung und anderen verbindlichen Dokumenten für die Fachschaftsarbeit auskennt und bei Fragen angesprochen werden kann. Nach einer Diskussion sind wir zu dem Ergebnis gekommen, dass dies sowohl von den Sprechern, als auch den Finanzreferenten geleistet werden sollte.

4 Sonstiges

Frank Thorsten Breuer möchte gerne wissen, was wir für's Campus benötigen. Nach kurzer Diskussion kommen wir zu dem Entschluss, dass wir die gleichen Sachen wie letztes Jahr wieder aufbauen können. Dafür benötigen wir zwei Tische, einen Kühlschrank und Stellwände. Außerdem werden wir wieder unsere Sofa's usw. mitnehmen.

Die nächste Sitzung ist am 24.5. um 18:00 Uhr im CZI. Alle Anwesenden werden gebeten pünktlich zu erscheinen.

Voraussichtlich TOP's:

- LLP
- Besetzen der ausstehenden Ämter
- Protokolle demnächst alle in elektronischer Form?
- Schlüsselliste